
 

 

 

 

 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior, e por haver nenhuma observação 

colocou em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida 

solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à tribuna a disposição 

dos vereadores, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Rogério Leite Lima, boa noite presidente, boa noite vereadores, boa noite 

vereadora, dar uma boa noite especial para o meu irmão Gleison que eu fiz 

o convite para vir nessa sessão, o Vilmar do lavador, boa noite a todos, 

presidente eu venho deixar uma fala aqui sobre o esporte do nosso 

município, como eu faço parte da comissão aqui da câmara, eu o vereador 

Lauri e o Adriano para nós estarmos vendo e sentando junto com o 

presidente do esporte e secretária que é a Salete e juntamente com o 

departamento o Adenilson para estarmos organizando um campeonato no 

nosso município, uma vez por ano aberto com os outros municípios, isso 

acontece quase em todos os municípios é onde dá um campeonato bem 

aconchegante o pessoal vem de fora assiste uma torcida mais gostosa, 

porque você vai estar disputando um campeonato contra times de fora 

então o pessoal que  pratica esporte está cobrando, já vieram  várias vezes 

falar comigo, então quero deixar registrado aqui, quero que vocês que são 

representantes do prefeito dêem uma força, levar até ele, a secretária que 

está presente aqui também, isso é uma coisa muito importante, quero 



 

 

 

 

 

 

também pedir para que veja as lixeiras junto ao campo, fazer lixeiras ali em 

volta do campo soçaite do mini estádio ali que o pessoal vai assistir as 

partidas e jogam lixo na rua e na beirada do campo e o lixeiro as vezes só 

passa a tarde e vai estar suja o nosso local, então vamos rever isso com 

carinho, o prefeito que é o responsável por essas coisas e vamos colocar 

uma lixeira, obrigado. Com a palavra o presidente Luis, é isso aí vereador é 

importante hoje que no esporte a gente possa fazer a integração dos 

municípios isso é muito importante e creio que um campeonato desses irá 

dar oportunidade aos municípios de estarem se integrando então peço a 

secretária que já está presente que possa estar criando esse campeonato e 

cobrar também do secretário de obras do nosso município a situação das 

lixeiras na beira dos nossos campos que é de grande importância que às 

vezes as pessoas jogam o lixo no chão e até caco de vidro e as vezes acaba 

prejudicando a nossa sociedade. Com a palavra o vereador Lauri Gomes de 

Oliveira, boa noite excelentíssimo presidente, vereadores, público aqui 

presente, eu vim a tribuna hoje para falar sobre esporte, ontem o time da 

I.E.Q. deu de um a quatro na seleção de Feliz Natal, foi um jogo 

espetacular, mas nós não tínhamos compromisso de ganhar, mas as lixeiras 

no Tio Teco são importantíssimas e acho que em última instância deveria 

colocar sacolas para recolher porque fica uma bagunça mesmo, tem todo o 

meu apoio vereador, também quero me retratar aqui que na sessão de 

segunda feira eu falei sobre um curso de plantas medicinais que o nosso 

secretário estaria começando no Assentamento e eu não sabia, mas foi 

adiado para mais uns dias, então deverá ser feito aqui na cidade, claro que 

para os pequenos produtores mas com melhores condições, eu quero desde 

já agradecer a vocês que tem vindo nos prestigiar na câmara e continuem 

vindo, tem sessão que tem tão pouca gente que a gente  fica pensando, será 

que é preocupação do município pertence só aos vereadores que estão na 

sessão, e hoje eu estou vendo vocês aqui prestigiando o nosso trabalho, 

obrigado. Com a palavra o vereador Rogério, também quero parabenizar o 

prefeito por estar com uma equipe forte, trabalhando forte aí no asfalto, vai 

liberar mais uma etapa ali e tomara que o governo do estado libere mais 

verba para nós trabalharmos e concluir essa obra  até o rio tartaruga para a 

gente não andar mais dentro desses buracos. Com a palavra o presidente 

Luis, com certeza se Deus quiser até o final do ano essa obra termina para 

que possamos melhorar acesso ao nosso município que sempre no período 

chuvoso fica complicado aquele trecho ali e acredito que se a gente 



 

 

 

 

 

 

terminar a nossa parte Vera também vai estar fazendo a parte dela meio 

devagar mas esta fazendo e acredito que no próximo ano a gente  tenha  o 

trecho de cinquenta quilômetros concluído, isso é de grande importância 

para o nosso município. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 019/2011, Dá nova redação a Lei Municipal nº 218, de 23 

de maio de 2007, que dispõe sobre a criação de cargo público no âmbito da 

administração pública no âmbito da administração pública municipal, 

recepciona parcialmente a Lei federal nº 11.350, de 05 de outubro de 2006, 

e dá outras providências. Na sequencia o presidente despacha o Projeto de 

Lei Municipal nº 019/2011 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida o vereador Rogério Leite Lima faz uso da palavra 

para pedir a Dispensa do Interstício. Dando continuidade o presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão possa 

analisar o Projeto de Lei Municipal nº 019/2011. Retornando aos trabalhos 

solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 019/2011, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, está falando para 

diminuir de vinte e oito para vinte e cinco vagas de agente de saúde, a 

minha preocupação é a seguinte, não vai ficar gente desempregada, tem em 

aberto essas vagas ou coisa assim alguém pode me esclarecer, é essa a 

minha preocupação, de desempregar alguém, mas se tiver vaga tem meu 

apoio tem o meu voto. Coloco em única votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 019/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 017/2011, 

Altera a Lei Municipal 161/2005, que autoriza o Poder Executivo a 

desafetar as áreas denominadas R-11, e R-21 para fim de permuta com 

áreas de interesse público, e dá outras providências. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 017/2011, e por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em primeira 

votação, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao primeiro 



 

 

 

 

 

 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 004/2011, 

Dispõe sobre o Sistema de Controle Interno – SCI da Câmara Municipal de 

Feliz Natal nos termos do artigo 31 da Constituição Federal e artigo 59 da 

Lei Complementar nº 101/2000, cria a Unidade de Controle Interno da 

Câmara do Município de Feliz Natal, e dá outras providências, de autoria 

da Mesa Diretora composta pelos vereadores Luis Carlos de Melo, Silvio 

José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Antonio Alves da Costa. 

Despacho o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2011 para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Rogério Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. 

Em seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 

004/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Legislativo nº 004/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Adriano, boa noite senhor presidente senhores 

vereadores, vereadora, público aqui presente, senhor presidente eu venho 

aqui apenas para dizer da importância da criação desse cargo de 

controlador interno no órgão do Poder Legislativo que até então ele existia 

apenas para controle interno municipal e acabava ficando o controlador 

muito próximo a prefeitura é lá dentro do prédio da prefeitura então servia 

para orientar o tempo todo o poder administrativo e o legislativo apenas 

para ser espetado no final do mês com espeto de cutucar o diabo que 

chegava aqui ferindo, ao invés de corrigir vinha apenas dando chicotada e 

apontar o que estava errado, então quero dizer que é de grande importância 

tem meu apoio e espero que ele seja instalado para que então dependa mais 

do controle interno municipal, que ele possa ser do Legislativo para estar 

aqui ajudando e orientando e não apenas para dar chicotada no final do 

mês, obrigado senhor presidente. Com a palavra o presidente Luis, 

concordo com você que vossa excelência levou chicotada e a gente acaba 

sendo prejudicado até porque um controlador só para fazer as duas funções 

é complicado então estamos criando esse cargo e no concurso vai ser 

concluído isso aí então para que nós possamos dar mais agilidade ao nosso 

trabalho aqui na Câmara Municipal. Com a palavra o vereador Lauri, 

retorno a tribuna justamente para questionar alguma coisa e também  



 

 

 

 

 

parabenizar por ter uma independência aí no caso do município, ou seja, do 

executivo que era junto e essa era uma opinião minha a câmara tem que ter 

um controlador bem mais perto para não ter tantos problemas como o nosso 

ex presidente passou com dificuldades em algumas coisas, e os ex 

presidentes anteriormente como o  Paleta e outros, mas eu quero fazer uma 

pergunta ao presidente, vai ser  fundado o cargo agora, salário não está 

falando no projeto, ou está? Com a palavra o presidente Luis, não está, mas 

já está definido para o concurso no edital lá já vai sair. Com a palavra o 

vereador Lauri, o salário é no nível de estado de federação ou o valor foi 

criado. Com a palavra o presidente Luis, o salário foi comparado com o 

salário do controlador da câmara podendo chegar à média de dois mil e 

setecentos. Com a palavra o vereador Lauri, eu só pergunto por que me 

preocupa ver o projeto sem valor, isso eu sempre tive uma preocupação 

para votar, bem entendido vai ser votado, ainda vai discutir vai para edital. 

Com a palavra o presidente Luis, por enquanto estamos criando o cargo 

para depois criar o salário. Coloco em única votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 004/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2011, 

dispõe sobre a instituição do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 

Servidores da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, e dá outras 

providências, de autoria da Mesa Diretora composta pelos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Antonio 

Alves da Costa. Em seguida o presidente despacha o Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2011 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2011, dispõe sobre a reestruturação organizacional 

administrativa da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, e dá outras 

providências, de autoria da Mesa Diretora composta pelos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Antonio 

Alves da Costa. Em seguida o presidente despacha o Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2011 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

074/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para 

que sejam tomadas as devidas providências no sentido de criar incentivo 

para a pesca esportiva em nossa cidade, de autoria do vereador Lauri 

Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 074/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 



 

 

 

 

 

 

Lauri, retorno a tribuna para pedir apoio aos nobres vereadores porque me 

preocupa bastante porque temos pouca área esportiva é importante existir 

um incentivo a pesca esportiva em nosso município, está aí o Rio Ferro, o 

Rio Ranuro e há uma lei para os pescadores que não tem em nosso  

município um sindicato de pescadores mas além da pesca esportiva isso 

pode motivar as pessoas a serem pescadores em nosso município, é 

importante que comece por aí motivando a prática de pesca esportiva e no 

futuro porque não uma profissão que é tão rendosa em outros municípios 

pode vir e pode ser criado pescadores em nosso município até para o 

sustento da sua própria família. Com a palavra o presidente Luis, tem meu 

apoio vereador para acho que nós temos que por essa preocupação aí de 

estar criando também, não digo um projeto, mas uma campanha para nós 

estarmos povoando nossos rios com peixes acredito que se fizer uma 

campanha com os comerciantes, os fazendeiros e pessoas que fazem parte 

do nosso município e que tem um poder aquisitivo melhor e arrecadando 

alevinos para soltar nos nossos rios até porque de onde só se tira um dia 

acaba ficando sem nada então queremos aí incentivar e criar esse projeto 

para que a gente  possa elaborar essa campanha e estar cuidando dos nossos 

rios para futuramente termos peixe a vontade. Com a palavra o vereador 

Rogério, quero dar o meu apoio à indicação porque é bom estar fazendo 

essa pesca e criando um local para essa pesca esportiva, como o Luis falou 

no Estanho, no Rio Ferro, Tartaruga que não pega nada mais de vês em 

quando pega um lambarizinho, mas tem todo o meu apoio vereador 

obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 074/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 078/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

que junto ao órgão competente a abertura da Rua América Central, de 

autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel 

Raimundo Pereira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 078/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina, boa noite excelentíssimo 

senhor presidente, vereadores, cidadãos aqui presente é com muito carinho 

que nós vereadores recebemos vocês aqui, que vocês possam vir mais 

vezes aqui nos beneficiando com a vossa presença, gostaria de pedir apoio 

a vocês nessa matéria, a agente da endemias que veio me procurar pedindo 



 

 

 

 

 

 

que a gente abrisse a rua para que o trabalho deles fosse melhor executado 

também, então eu peço a vocês que ajudem para que esta rua seja 

completamente aberta visto que existem várias residências ali, então é 

necessário que o fluxo de veículos possa ter acesso apesar que deveria ter 

um ali para se passar ali porque se precisar passar dois carros ali não passa, 

é no fundo do posto de gasolina, então é necessário que seja aberta mês 

porque a maioria dos veículos corta pelo meio do posto e acaba se 

beneficiando daquele espaço que não é próprio, que é do posto de gasolina 

e acaba cedendo o espaço para os veículos transitarem ali então existe esse  

local que é do posto de gasolina, então já não pode usar mais essa desculpa 

do posto de gasolina para cortar o caminho, ele vai até o canto do posto 

onde tem residência depois sobe por cima do posto de gasolina e passa por 

dentro para cortar para o asfalto então se abrir direitinho aquela rua já não 

tem desculpa para que os veículos passem ali  e cortem  o espaço que  é do 

posto de gasolina e eu conto com o apoio de vocês e meu  muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, solicitamos aí a compreensão do prefeito 

e do secretário de serviços do nosso município para que venha estar 

fazendo esta obra para que possamos atender aqueles que moram naquela 

localidade. Coloco em única votação a Indicação nº 078/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 081/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

refazer o asfalto na rotatória da Praça Arcelino Sandrin esquina com a 

Avenida Perimetral Norte (em frente o Mercado Super Feliz), e uma rede 

de esgoto para contenção das enxurradas que ali acontecem no período 

chuvoso, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da 

Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. 

Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 081/2011, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Silvio Jose da Silva, boa 

noite senhor presidente nobres vereadores, vereadora, quero cumprimentar 

aqui a secretária de educação Salete, o meu amigo Estevão Peteá, ex 

vereador dessa Casa, cumprimento aqui também o meu amigo Vilmar, 

Valdir, pessoal da endemias, da Saúde e venho pedir apoio a essa matéria 

que é de grande importância, tenho passado ali e visto a dificuldade dos 

veículos de grande porte porque está  bastante  esburacado ali o lugar que 

deu origem a Feliz Natal, sabemos da  importância pois ali seria um eixo 



 

 

 

 

 

 

comercial no início de Feliz Natal, foi o centro e hoje a gente  vê a situação 

daquela rotatória, precisamos ver com bastante carinho para que possa 

reconstruir aquele asfalto com galeria para água fluvial possa escoar, para 

não acontecer o que tem acontecido nesse ano passado e nesse também e 

por não mais fazer uso da tribuna hoje quero desejar uma boa noite a todos, 

obrigado presidente. Com a palavra o vereador Lauri, presidente eu venho 

aqui quebrar o protocolo para perguntar, a CEMAT ficou de vir a semana 

passada para ver as ruas, veio ou não veio. Com a palavra o presidente 

Luis, veio uma vez procurar, mas não encontrou a gente aqui na câmara e 

não retornou mais, então temos que entrar em contato eu quero até  pedir 

não sei se os senhores averiguaram as localidades, então se não pudermos 

estar acompanhando  então pelo menos estar entregando o nome das ruas 

por escrito e trazendo aqui na câmara para o pessoal da CEMAT já que eles 

vieram e não me encontraram não encontraram com quem falar então faça 

no papel. Com a palavra o vereador Lauri, eu tenho até algumas ruas aqui 

que eu queria até acompanhar mostrando a situação, onde falta iluminação 

e precisa urgente, eu quero deixar meu nome a disposição, meu nome e 

telefone se estiverem aqui a gente se desloca para cá para somar eu quero 

parabenizar os feliznatalenses porque no máximo na semana que vem 

começa a montagem  da academia pública para cima da prefeitura, e sobre 

a matéria que estão pedindo já está passada da hora de  arrumar aqueles 

buracos ali, mas nós temos mais problemas ali, uma noite dessa eu estava 

descendo da rua do aeroporto e cuidei para cá quando fui para arrancar com 

o carro veio um caminhão contramão, não sei se eles não querem fazer uma 

pequena rotatória porque os caminhões entram direto ali e isso é um grande 

problema já pensei até em pedir um quebra mola lá porque quem entra 

contra mão que passe pela lombada porque ta feia aquela situação ali mas 

aqueles buracos já vem há tempo e está até passando da hora dos 

vereadores cobrar que fosse arrumados, por hoje não mais farei uso da 

tribuna boa noite e Deus abençoe a todos. Com a palavra o vereador 

Jocimar, boa noite senhor presidente senhores vereadores, publico presente 

obrigado pela presença de todos sejam bem vindos a essa Casa de Leis 

mais vezes para acompanhar o trabalho dos vereadores, eu deixo aqui o 

apoio a essa matéria e ao mesmo momento peço apoio aos companheiros, 

pois essa matéria é muito importante, aquela rotatória é bem movimentada, 

eu também já cobrei e quero aqui aproveitar a oportunidade na tribuna para 

pedir mais uma vez ao representante do prefeito que fosse colocado 



 

 

 

 

 

 

redutor de velocidade em frente dos colégios, cada vez que a gente transita 

por ali a gente vê o perigo que as nossas crianças estão correndo, não só 

redutor de velocidade em frente os colégio como também em frente a 

creche municipal que é uma avenida reata e de descida e ali  cinco horas da 

tarde, uma hora e as sete horas da manhã tem movimento é muito perigoso 

então quero aqui pedir ao prefeito mais uma vez já foi feita  indicação e até 

requerimento mas até agora não aconteceu nada, nós não podemos esperar 

o momento para acontecer alguma coisa para depois colocar o redutor de 

velocidade nesses locais, a minha palavra de hoje é essa e por não mais 

fazer uso da tribuna quero desejar uma boa noite a todos obrigada pela 

presença de todos. Com a palavra o presidente Luis é isso aí vereador, 

temos que cobrar a sinalização em nosso município que é muito precária e 

esses redutores de velocidade eu acredito que irá conter bastante a 

velocidade dos carros e prevenir que venha acontecer algum acidente mais 

grave com as nossas crianças. Com a palavra a vereadora Cristina, gostaria 

de manifestar o meu apoio a essa indicação e dizer a vocês mentores da 

mesma que só irá beneficiar na frente a indicação passada que eu já fiz para 

que acontecesse o asfalto ali de fronte ao santuário, então meus parabéns a 

quem teve a idéia, aquela rotatória precisa de ser olhada pelos olhos do 

executivo e que ali seja feito também a tubulação porque se começar a 

tubulação dali já não vai  acontecer no asfalto novo que sai ainda esse ano 

ali se Deus quiser, quando o prefeito for fazer aquele asfalto que olhe com 

carinho essa rua e que plante algumas arvores ali para que ela fique mais 

bonita porque para quem vem para Feliz Natal de outras cidades, a entrada 

é roça mas para quem vem do assentamento, dos sítios, a entrada é aquela, 

se a entrada é bonita é bom que se arrume todas as entradas do município, 

em relação aos quebra-molas que o vereador Jocimar disse não é de hoje 

que nós estamos pedindo esses quebra-molas, realmente e principalmente 

ali na Escola Princesa Isabel onde o fluxo de veículos é intenso ali precisa 

mesmo, os caminhões passam a mais de cem quilômetros por hora e eles 

não querem saber se tem criança ou não, é perigoso porque tem as travessas 

das ruas de baixo, se pára um carro ali já não enxerga quem é que vem, e as 

demais escolas também é importante que tenha que a Mário Ciro ali é um 

trajeto perigoso vários acidentes já aconteceram e como o vereador disse na 

25 também porque agora ficou um retão ali também então são duas é a 

creche e a Escola 25 de Dezembro, seria interessante que o prefeito olhasse 

com carinho antes que as maiores prejudicadas sejam as nossas crianças, e  



 

 

 

 

 

 

por não fazer mais uso dessa tribuna eu deixo aqui o meu boa noite com 

todo carinho a vocês e que vocês possam estar presente aqui na próxima 

segunda feira, o meu boa noite as vossas excelências também obrigado. 

Com a palavra o vereador Adriano, retornando a tribuna eu quero 

primeiramente dizer que eu não vou nem tocar nesse assunto de redutor de 

velocidade que isso aí já me deu nojo esse assunto, de tanto que a gente 

cobrou e isso não acontece, porém  senhor presidente eu venho aqui para 

discutir a indicação sobre a rotatória que nosso amigo Silvio veio aqui e 

pediu apoio, quero dizer que sou favorável a essa matéria e mais, acredito 

que a reconstrução desse asfalto aconteça agora saindo aquele convenio da 

recapeação desses nove quilômetros, porém o assunto deve se mais 

aprofundado, primeiro porque enquanto aqueles caminhões pesados 

estiverem fazendo a volta ali para sair aqui na Perimetral Norte vai esta 

destruindo o asfalto e consequentemente castigando um pouquinho mais o 

asfalto da Perimetral Norte, então já teve em outras ocasiões nesta Casa, 

projeto de lei para desviar o transito de caminhões pesados não passarem 

na Perimetral Norte e alguns interesses comerciais foram mais fortes que o 

interesse da sociedade interesse da escola que ali tem enfim, mas nós 

precisamos retomar este debate presidente porque algumas pessoas 

disseram que se fizesse o caminhão desviar lá por baixo e outro sair por 

aqui eles teriam que rever aquela rotatória porque realmente não tem 

condições de o caminhão que vem carregado do mato fazer aquela rotatória 

e voltar para o lado do  Posto Feliz Natal para sair para cima , tem que ser 

revisto tem que ser feito alguma forma e eu não sou engenheiro de trânsito, 

tem que trazer um para estudar e resolver o problema, mas aqui em baixo o 

pessoal fala que se o caminhão não passar por ali não vai parar na 

borracharia porque está indo lá por baixo, primeiro que  dá para mudar a 

borracharia, oficina e outra coisa esses caminhões pesados que passam aqui 

destruindo nosso asfalto não pára aqui nem para consertar pneu, vai  direto 

para Sinop com as cargas de tora monstruosas tiradas daqui de Feliz Natal, 

então nós precisamos retomar essa discussão sem medo da opinião pública, 

apesar de que vereador é obrigada a fazer as coisas para consertar a cidade 

mas vive da opinião pública, daí vem promotoria endiabrar vereador querer 

bater dar de laço enfim, mas nós precisamos resolver esse problema 

enquanto continuar essa questão desses caminhões passando por aqui 

ameaçando a vida das nossas crianças, passando carregado no meio da 

cidade não vai resolver, alguém já viu caminhão carregado passar na  



 

 

 

 

 

 

avenida de Vera, não existe então nós não podemos deixar isso acontecer 

aqui então chamo os demais vereadores para um debate para que a gente 

possa novamente colocar esse projeto aqui na Casa, vai ser polemico mas 

fazer o que a vida é assim. Com a palavra o presidente Luis, é complicado 

vereador, eu sou um dos autores dessa indicação que foi feita lá atrás em 

dois mil e seis e tivemos um empecilho com os comerciantes daquela 

localidade e não conseguimos estar concluindo essa obra, eu acredito que 

isso é de grande importância o desvio das cargas pesadas da Perimetral 

Norte até porque ali é uma via que dá acesso a nossa cidade, mas caminhão 

com tora e essas coisa é complicado,  hoje ainda ta mais legal, antes 

quando a gente tinha ali a agencia da Expresso Maringá você via 

caminhões passando  ali com tora querendo cair e  é complicada a situação 

ali, em dois mil e seis foi até um requerimento mas não conseguimos êxito 

mas vamos nos reunir  e ver se  a gente consegue estar desviando esse 

trânsito pesado e ali como foi falado da  rotatória ela foi mal feita mal 

projetada e precisamos então que o  engenheiro do município venha 

desenvolver um projeto ali e fazendo aquela  rotatória bem feita para que 

de acesso aos caminhões que vem de fora e aos moradores  que usam ali 

aquela localidade, e também quero pedir aqui já que estamos falando da 

Perimetral Norte, ao secretario de obras, ao prefeito que reveja  com 

atenção essa localidade e também a rotatória que a gente pediu lá em frente 

a fábrica de torneiras porque é coisa que fica barata eu não sei porque não 

foi feito ainda, enfim fazer um projeto da extensão da  Perimetral Norte 

toda, e para que a gente possa  futuramente ter um trânsito tranqüilo nessa 

via. Com a palavra o vereador Rogério, quero deixar o meu apoio aqui a 

essa indicação, venho já cobrando há alguns dias o recapeamento, 

verbalmente do final da Perimetral Norte e como o vereador Adriano 

deixou dito, queria que mudasse o sistema daquela rota para caminhão 

pesado ali que passasse direto e não viesse fazer o contorno ali, então se for 

para tomar esse tipo de providencia que comece logo, vamos apurar porque 

ali está muito feio, se for só recapear por enquanto já fica bom, por não 

mais fazer uso da tribuna hoje eu desejo a todos boa noite e obrigado. Com 

a palavra o presidente Luis, quero desejar a todos uma boa noite e dizer da 

grande importância de da presença de vossas excelência aqui nessa Casa de 

Leis e pedir aos senhores que se façam presentes mais vezes, e que cobrem 

os vereadores e que estão presentes para atender a nossa comunidade e 

reivindicar ser o seu interlocutor perante o prefeito para que a gente possa  



 

 

 

 

 

 

estar cobrando aquilo que vem de encontro aos anseios de vossas 

excelências, desejo a todos uma boa noite. Coloco em única votação a 

Indicação nº 081/2011, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos e 

lavrei a presente que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 


